



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Δ' ΑΘΗΝΑΣ  
ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ταχ. Δ/ση : Λ. Συγγρού 165  
17121 Ν. Σμύρνη  
Πληροφορίες: Νίκος Στεφανόπουλος  
Τηλέφωνο : 2131617452  
E-mail : mail@dipe-d-athin.att.sch.gr  
dperivallontiki@gmail.com

Ν. Σμύρνη 4/10/2017  
Αριθ. Πρωτ.:10982

ΠΡΟΣ:

- 1) Δ/ντές όλων των Σχολείων της Δ' Δ/σης Π.Ε. Αθήνας
- 2) Όλους τους εκπαιδευτικούς, Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων της Δ/σης Π.Ε. Δ' Αθήνας

ΚΟΙΝ:

κ.κ. Σχολικούς Συμβούλους

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση για συμμετοχή σε Διήμερο Εισαγωγικό Σεμινάριο  
Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών στην Περιβαλλοντική Εκπαίδευση στο ΚΠΕ  
Κρεστένων»

Σας ενημερώνουμε ότι Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Κρεστένων στα πλαίσια του προγραμματισμού των δράσεων του για το έτος 2017-2018, της Πράξης «ΚΕΝΤΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΚΠΕ) – ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ», που υλοποιείται μέσω του επιχειρησιακού προγράμματος «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ 2014 - 2020» και της συνεργασίας με τους Υπεύθυνους Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης ή Σχολικών Δραστηριοτήτων των Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης των Περιφερειακών Ενοτήτων εμβέλειάς του, σχεδιάζει την υλοποίηση διήμερου Εισαγωγικού Επιμορφωτικού Σεμιναρίου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης διάρκειας 19 ωρών για 50 Εκπαιδευτικούς των Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηλείας, Δ' Αθήνας, Ανατολικής Αττικής και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηλείας, Γ' Αθήνας, Δ' Αθήνας, Δυτικής Αττικής και Πειραιά.

Το σεμινάριο, με τίτλο: «Εισαγωγή στην Εκπαίδευση για την Αειφορία: το παράδειγμα της διαχείρισης του νερού» θα υλοποιηθεί από το Σάββατο 25 Νοεμβρίου και ώρα 09:00 έως την Κυριακή 26 Νοεμβρίου 2017 και ώρα 14:00 στους χώρους του ΚΠΕ Κρεστένων και σε πεδία της περιοχής. Σκοπός του είναι οι συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί να επιμορφωθούν γύρω από βασικές εννοιολογικές αρχές και μεθοδολογικές προσεγγίσεις (βιωματικές μεθόδους και τεχνικές) της Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία, ώστε να υποστηρίξουν το σχεδιασμό και την υλοποίηση ενός Προγράμματος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης. Έμφαση θα δοθεί στην αειφορική διαχείριση των υδάτινων πόρων, τη διαχρονική διασύνδεσή τους με την ανθρώπινη δραστηριότητα, υγεία και ευεξία καθώς και την ανάγκη προστασίας τους.

Από τη Δ/σή μας θα συμμετάσχουν πέντε (5) εκπαιδευτικοί με δυνατότητα αύξησης του αριθμού σε περίπτωση μη συμπλήρωσης του προβλεπόμενου αριθμού συμμετεχόντων από μια άλλη Διεύθυνση Εκπαίδευσης. Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί παρακαλούνται να αποστείλουν την επισυναπτόμενη Αίτηση Συμμετοχής τους στον Υπεύθυνο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης ηλεκτρονικά στο email: dperivallontiki@gmail.com μέχρι την Παρασκευή 20 Οκτωβρίου 2017.

Το ΚΠΕ Κρεστένων θα καλύψει από το Τεχνικό Δελτίο Υποέργου του και σύμφωνα με τον ισχύοντα οδηγό διαχείρισης, τις δαπάνες που αφορούν:

α) τη διαμονή (δύο διανυκτερεύσεις Παρασκευή-Σάββατο) όσων δικαιούνται, δηλ. των συμμετεχόντων από τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δ' Αθήνας, Ανατολικής Αττικής και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Γ' Αθήνας, Δ' Αθήνας, Δυτικής Αττικής και Πειραιά, σε εξάκλινους κοιτώνες της Μαθητικής Εστίας Κρεστένων

β) τη διατροφή (ένα δείπνο και δύο πρόχειρα γεύματα) όλων των συμμετεχόντων στο Σεμινάριο.

Τα έξοδα μετακίνησης των επιμορφούμενων θα καλυφθούν από τους ίδιους.

Όσοι παρακολουθήσουν ανελλιπώς το σεμινάριο θα λάβουν βεβαιώσεις συμμετοχής.

Το αναλυτικό πρόγραμμα του σεμιναρίου καθώς και ο Πίνακας Συμμετεχόντων (τακτικών και αναπληρωματικών) θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα ([www.kpekrestenon.gr](http://www.kpekrestenon.gr)) του ΚΠΕ Κρεστένων μετά τις 8 Νοεμβρίου 2017.

**Ο Υπεύθυνος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης: Νίκος Στεφανόπουλος**

Ο Διευθυντής Π.Ε. Δ' Αθήνας



έντρος  
Γεώργιος Κέντρος